

**СБОРНАЯ КГМУ ПО ДАРТСУ –
СЕРЕБРЯНЫЙ ПРИЗЁР ФЕСТИВАЛЯ СПОРТА
«ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ – ВТОРАЯ ПРОФЕССИЯ ВРАЧА»
СРЕДИ СТУДЕНТОВ МЕДИЦИНСКИХ И ФАРМАЦЕВТИЧЕСКИХ ВУЗОВ
ЦФО РОССИИ**



В городе Воронеже 15 марта состоялся II этап IV Фестиваля спорта «Физическая культура и спорт – вторая профессия врача» среди студентов медицинских и фармацевтических вузов ЦФО России. Сборная команда КГМУ по дартсу во главе с тренером, старшим преподавателем кафедры физической культуры Олегом Ивановичем Козловым, отстаивала честь родного вуза. Для спортсменов участие на Фестивале спорта не впервой,

студенты нашего вуза достойно выступали ранее, и в этот раз не подвели! Из 10 представленных команд медицинских вузов ЦФО, команда Курского государственного медицинского университета заняла второе место, тем самым обеспечив выход в финал который состоится в апреле 2017года городе Казани.

Команда КГМУ по дартсу

1. Иван Страхов – фармацевтический факультет.
2. Анастасия Беседина и Елена Ковалева – медико-профилактический факультет.
3. Алферов Иван – ординатор.

Поздравляем команду КГМУ по дартсу и тренера Козлова О.И., желаем им высоких спортивных достижений!